
Európai Unió által támogatott fejlesztés valósul meg a Csányi Pincészetben 

A Villányban működő Csányi Pincészet Zrt. 2021 októberében 150,17 millió forint vissza nem térítendő 

európai uniós támogatást nyert a „A mezőgazdasági vízgazdálkodási ágazat fejlesztése” című, VP2-

4.1.4-16 kódszámú pályázati konstrukcióban. Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap (EMVA) 

és a Magyar Állam a Vidékfejlesztési Program segítségével megvalósuló beruházás során meglévő 

vízmosáskötő gát kerül felújításra és meliorált utak valósulnak meg 2023-2024-ben. 

A projekt legfontosabb adatai: 

Kedvezményezett neve: Csányi Pincészet Zrt. 

Pályázati felhívás neve:  A mezőgazdasági vízgazdálkodási ágazat fejlesztése 

Pályázati felhívás kódszáma: VP2-4.1.4-16 

Projekt címe: Meliorált utak kialakítása és vízmosáskötő gát felújítása 

Csányi Pincészet Zrt-nél, Kisharsány és Nagyharsány 

területén 

Projekt azonosító száma: 313887645 

Szerződött támogatás összege: 150 172 498 Ft 

Támogatás mértéke: 50% 

Projekt tervezett befejezési dátuma: 2024.06.02. 

Projekt tartalmának bemutatása: 

A fejlesztés keretében egy 1100 m hosszú szilárd burkolattal ellátott meliorált út kialakítása, továbbá 

egy vízmosáskötő gát felújítása valósul meg Kisharsány településen, illetve Nagyharsányon 1913 m 

szilárd burkolatú vízelvezető út, és az érintett területek vízelvezetését biztosító övárkokkal teraszolás 

jön létre. 

A fejlesztés keretében szilárd burkolattal ellátott meliorált út kialakítása, továbbá egy vízmosáskötő gát 

felújítása valósul meg. A tervezett vízelvezető betonút kiépítése a Kisharsány területeit érinti, az út 

Kisharsány - Nagytótfalu között, északi irányban helyezkedik el. A tervezett szakasz a Hajdús és 

Hosszúhát domboldalában fekszik, bal és jobb oldalról váltakozva határolja kordonos gazdálkodás, 

illetve erdő. A terület jelenleg földút. A tervezett beton burkolatú út a felszíni csapadékvíz elvezetését is 

biztosítani fogja. A projekt része továbbá a nagyon csapadékos időjárás miatt erodálódott vízmosáskötő 

gát felújítása is a Kisharsány 052/3, és 040 hrsz-ú területeken. A projekt részét képezi ezen felül 

Nagyharsány területén 1913 m út megvalósítása a területek megközelíthetősége és a vízelvezetés 

biztosítása érdekében illetve ezen a területen a vízbiztosítás megteremtésére kialakításra kerülnek 

övárkok, iszapfogó. A fejlesztés célja, hogy a szőlőültetvények megközelíthetősége biztosított legyen, 

mindamellett a csapadékvíz elvezetését is szolgáló utak létrejötte is kívánatos. A vízmosáskötő gát és 

a betonút lehetővé teszi a csapadékvíz elvezetését, ezáltal a területek megközelíthetősége és a termés 

minősége is javul. 

További információ az Európai Mezőgazdasági 
Vidékfejlesztési Alap (EMVA) pályázati 

támogatásokról: https://ec.europa.eu/agriculture/ 

https://ec.europa.eu/agriculture/

